Bremsvorgang zweier Fahrzeuge

Eingaben / Parameter
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Anfangsweg Fahrzeug 1
Anfangsgeschwindigkeit Fahrzeug 1

Bremsbeschleunigung Fahrzeug 1

Anfangsweg Fahrzeug 2

Anfangsgeschwindigkeit Fahrzeug 2

wlo = 30°m

Vy0i= 27.777-%

ayi=—6.5+ "
2
S

$20::0'm

Vyyi=27.777 - 2

S
Bremsbeschleunigung Fahrzeug 2 ay:= —5-22
S
Bremsverzogerung Fahrzeug 2 ty:=0.5-8
Berechnungen
—v
Zeit bis Stillstand Fahrzeug 1 tini= 0 —4.273s
a;
—v
Zeit bis Stillstand Fahrzeug 2 ton = — + 1, =6.055 s
Qs

stiickweise Funktionen Fahrzeug 1

Weg x1 bis Stillstand

Weg x1 nach dem Stillstand
Gesamtweg Fahrzeug 1

Geschwindigkeit Fahrzeug 1

2

,, (t):= (al ‘7"‘”10‘75"‘3710) B <t1N_t>
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T2 (t) = (‘h‘ 112\, + V10 tint+ 10
T, (t) =y (t) + Ty (t)

v (t):=(a, - t+v,0) + @ (ty—t)
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stiickweise Funktionen Fahrzeug 2

Weg x2 bis zum Stillstand

2y, (t) = [a2 . <t— tv> °2<I> (t— tv>

+ U0+ (1) +Za0 |+ P (toy—1)

Weg x2 nach dem Stillstand

Tao (t) = [a2 ' <t2N_ tV) ' <t2N_ tV) + Vg0 <t2N) + 11720) g <t - t2N>

2
Gesamtweg Fahrzeug 2 Ty () =g () + 95 (1)
Geschwindigkeit Fahrzeug 2 vy (t) = (ag+ (t—ty) « @ (t—ty) +Vy) « @ (toy—1)
Zeit t:=0.5,0.1-5..8-8
Bremsvorgang
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Zeit in Sekunden




